

**Никто не забыт, ничто не забыто**

# **В память о виленцах**

Большинство новокузнецкан знают, что в нашем городе есть Институт усовершенствования врачей. Но далеко не всем известно, что в годы войны в его здании (на проспекте Строителей) размещалось Виленское пехотное училище. В роковом 1941 году из Вильно (ныне Вильнюс) в Новокузнецк было эвакуировано учебное заведение, в котором готовили пехотинцев, защитников Родины.

Здесь учились молодые ребята самых разных национальностей: русские, украинцы, евреи, белорусы, азербайджанцы, башкиры... Жили они одной дружной семьей. Курсанты, сержанты, офицеры Виленского училища достойно воевали на фронтах. Многие сложили го-

ловы в боях за свободу и независимость Отчизны.

Свидетелями тех суровых и героических лет были оставшиеся в живых ветераны Великой Отечественной войны. Но все реже становятся их ряды. Однако память о прошлом не должна уйти вместе с ними. Всех, кто имеет сведения о погибших, их друзьях, родственниках, знакомых, просим сообщить данные по адресу: 654000, г. Новокузнецк, пр. Коммунаров, 1, металлургический техникум, телефоны: 47-18-89, 44-16-24.

Совет ветеранов Виленского пехотного училища, группа «Поиск» металлургического техникума, коллектив Института усовершенствования врачей выступают с предложением соорудить памятник или стелу на территории ГИДУВа в

честь погибших курсантов Виленского пехотного училища. Обращаемся к коллектизам предприятий, организациям, жителям города с просьбой оказать для строительства материальную помощь. Деньги перечислять на текущий счет № 000700598 в городском отделении Жилсоцбанка г. Новокузнецка. При перечислении денег указывать: «На сооружение памятника погибшим курсантам Виленского пехотного училища».

**Н. ОВЧИННИКОВ,**  
председатель совета ветеранов Виленского пехотного училища;

**В. ЛЕБЕДЕВА,**  
руководитель группы «Поиск» металлургического техникума;

**И. КУЗИНА,**  
секретарь партийного бюро ГИДУВа.